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	Дата:
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	Класс: 5
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Основное свойство обыкновенной дроби.

	Тип урока
	Изучение новой темы

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)
	5.1.1.9 усвоить понятие обыкновенной дроби;
5.5.2.1читать и записывать обыкновенные дроби;
5.1.2.14 применять основное свойство дроби при сокращении обыкновенных дробей;
5.1.2.15 приводить обыкновенные дроби к новому знаменателю;


	Цели урока
	Учащиеся могут
· производить запись обыкновенных дробей.
· читать запись обыкновенных дробей.
· указывать числитель и знаменатель обыкновенных дробей.
· приводить обыкновенные дроби к общему знаменателю.
· сокращать обыкновенные дроби.


	Критерии оценивания
	Учащийся
· правильно производит запись обыкновенных дробей.
· правильно определяет числитель обыкновенной дроби.
· правильно определяет знаменатель обыкновенной дроби.


	Языковые цели

	Лексика и терминология, специфичная для предмета: 
- доля;
- обыкновенная дробь;
- знаменатель и числитель дроби;
- половина, четверть, треть (и так далее).
Полезные выражения для диалогов и письма:
- знаменатель обыкновенной дроби показывает …., а числитель – ….


	Привитие ценностей 


	· уважение к себе и другим, уважение разнообразию мнений;
· умение учиться, добывать самостоятельно информацию, анализировать ситуацию, работать в команде, отвечать за качество своей работы;
· способность видеть и понимать проблемы окружающих, другие точки зрения; умение правильно реагировать на критику; иметь навыки работы в группе.


	Межпредметные связи
	Связь с историей устанавливается в ходе знакомства учащихся со сведениями об введение термина «дроби». 


	Предварительные знания

	Учащиеся изучили на предыдущих уроках курса «Математика» в 5 классе следующие понятия: разложение составного числа на простые множители, степень числа, НОД и НОК чисел.

	
Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке 

	Ресурсы

	Начало урока
0-2 мин









2-4 мин








	1. Организационный момент. Целеполагание.
Учитель приветствует учащихся, проверяет готовность учащихся к уроку. Учитель предлагает определить цели урока при помощи метода «Фишбоун». Совместно с учащимися формулируются предыдущие темы урока, задаются наводящие вопросы к новой теме урока. Далее учитель озвучивает критерии оценивания.

2. Мотивационный момент.
Учитель задает загадку учащимся. 

Нужно назвать слово, которое используется в
математике:
Она бывает барабанная или пальцами.
А еще она бывает охотничья. Что это?

	
Приложение 1
Презентация
Слайды 1-2








Презентация
Слайд 3







	Середина урока 
 4-8 мин

































8-10 мин
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12-15 мин















15-25 мин













25-38 мин





	3. Повторение теоретического материала.
Для актуализации знаний учащихся учитель задает следующие вопросы:
А теперь, ребята, назовите тему нашего урока. Ведь вы, наверное, догадались, что это ….
Запись темы урока на доске «Обыкновенные дроби»
Цели: Сегодня мы познакомимся с понятием обыкновенной дроби. Как записываются и читаются обыкновенные дроби, что такое числитель и знаменатель, как найти половину, треть, четверть.
Постановка проблемной ситуации
Итак, Можно ли меньшее число разделить на большее?
Как это записать?


Далее демонстрируется пример, для решения которого необходимо разделить определенный предмет на указанное число. 
Пример. Вы делите одну большую пиццу на 12 кусочков.
Частное от деления одного натурального числа на другое можно записать в виде дроби, где делимое становится числителем, делитель – знаменателем, а знак деления – дробной чертой
Учитель вводит понятие обыкновенной дроби: и делает записи на доске
2:5 = ; 3:7 =; 21:30 =

4. Задание на повторение.
Учитель предлагает учащимся выполнить следующие задания:
Задание № 1.
«Начертить прямоугольник, ширина которого 1 клетка, длина – 10 клеток и заштриховать 1/10 его часть».
Задание № 2.
 «Нарисуйте квадрат, сторона которого 2 клетки. Заштрихуйте половину квадрата разными способами».

5. Изучение новой темы.
На основе рассмотренного примера учитель вводит понятие «дробь» и «числитель и знаменатель дроби».

Учитель в ходе обьяснения новой темы делает акцент на том, что дробь состоит из числителя и знаменателя. Дробная черта обозначает знак деления. 

6. Минутка разгрузки.
ПРЯМОУГОЛЬНИК:
Временная форма личности, которую могут носить остальные устойчивые фигуры в определенные периоды жизни.
Это люди, не удовлетворенные тем образом жизни, который они ведут сейчас, и потому занятые поисками лучшего положения.
Поэтому ведущие качества прямоугольника - любознательность, пытливость, живой интерес ко всему происходящему и смелость.
Они открыты, для новых идей, ценностей, способов мышления и жизни, легко усваивают все новое.
ТРЕУГОЛЬНИК:
Эта форма символизирует лидерство.
Самая характерная особенность истинного Треугольника - способность концентрироваться на главной цели.
Треугольники - энергичные, неудержимые, сильные личности, которые ставят ясные цели, и, как правило, достигают их.
Они честолюбивы и прагматичны, умеют показать вышестоящему руководству значимость собственной работы и работы своих подчиненных.
Сильная потребность быть правым и управлять положением дел делает Треугольник личностью, постоянно соперничающей, конкурирующей с другими.
КРУГ:
Самая доброжелательная из пяти фигур.
Он обладает высокой чувствительностью, развитой эмпатией - способностью сопереживать, сочувствовать, эмоционально отзываться на переживания другого человека.
Круг ощущает чужую радость и чувствует чужую боль как свою собственную.
Он счастлив тогда, когда все ладят друг с другом.
Поэтому, когда у Круга возникает с кем-то конфликт, наиболее вероятно, что Круг уступит первым.
Он стремится найти общее даже в противоположных точках зрения.
7. Закрепление изученного материала. 
Учащимся предлагаются задания для самостоятельной работы. Учитель наблюдает за выполнением заданий учащимися, задает им вопросы, направляя на верное решение, оказывает консультативную помощь, оценивает работы учащихся по критериям, предоставляет обратную связь учащимся.

Задание. 
«Нарисовать прямоугольник 3 клетки на 4, заштриховать [image: https://fsd.videouroki.net/html/2014/03/20/98678440/98678440_11.png] его часть».

Критерии оценивания:
Учащийся
· правильно производит запись обыкновенных дробей.
· правильно определяет числитель обыкновенной дроби.
правильно определяет знаменатель обыкновенной дроби.
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Презентация
Слайд 4






















Презентация
Слайд 5











Презентация
Слайд 6,7
Приложение 2













Презентация
Слайды 8-10
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Презентация
Слайды 11-12


Слайд 13
Слайд 14-16




















Презентация
Слайды 17







	Конец урока
38-40 мин
	8. Подведение итогов урока. Рефлексия.
Учитель возвращается к целям урока, обсуждая уровень их достижения. 
Затем учитель предлагает учащимся оценить свой уровень знаний и умений по изученной теме, используя следующий рисунок. «Дерево успеха»
В качестве домашнего задания учащимся можно предложить дополнительные разноуровневые задания.
	Презентация
Слайд 20
Стикеры







	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности



	Урок будет построен таким образом, что ученики, не столь уверенные в своих силах, будут работать в парах с более способными учениками и смогут узнать больше. Способные же учащиеся могут проявить свои способности в качестве консультанта, а также решая самостоятельно дополнительные задания повышенной сложности.
Во время индивидуальной работы Вы можете помогать неуверенным ученикам, задавая наводящие вопросы.

	Формативное оценивание производится на каждом этапе урока (самооценивание, оценивание учителем по критериям). Оценка путем наблюдения за вовлечением учеников при выполнении заданий и за участием в диалогах, во всеобщих обсуждениях.
Прогресс, ответная реакция на задания в парах будут тщательно рассмотрены для того, чтобы оценить вклад каждого ученика и выявить наличие ошибок для их коррекции.




	Все задания подобраны  с учетом возрастных особенностей учащихся. Смена видов деятельности позволяет оптимально распределить силы и внимание учащихся для наибольшего достижения результатов.

	Рефлексия по уроку
Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 
Все ли учащиеся достигли ЦО?
Если нет, то почему?
Правильно ли проведена дифференциация на уроке? 
Выдержаны ли были временные этапы урока? 
Какие отступления были от плана урока и почему?
	Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.  

	
	

	Общая оценка

Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1:

2:
Что могло бы способствовать улучшению урока (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1: 

2:
Что я выявил(а) за время урока о классе или достижениях/трудностях отдельных учеников, на что необходимо обратить внимание на последующих уроках
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